

"ЛАБОРАТОРИЯ ИНФОРМАЦИОННЫХ ТЕХНОЛОГИЙ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ

Форма "ЛАБОРАТОРИЯ ИНФОРМАЦИОННЫХ ТЕХНОЛОГИЙ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ

собственности ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ

:

Регион Приморский край

Телефон (423) 241-11-65

ИНН 2538005377

ОГРН 1022501901586

ОКПО 3949615

OKATO 05401376000

Расшифровка Фрунзенский

OKATO

Факс (4232) 41-11-65

Email JFFICE@ITL.RU

Сведения о видах экономической деятельности

| Код ОКВЭД | Тип | Наименование вида деятельности |
|-----------|----------|--|
| 64 | Группа | Связь |
| 64.20.11 | Основной | <u>Деятельность в области фиксированной телефонной связи</u> |

Реестр недобросовестных плательщиков

"ЛАБОРАТОРИЯ ИНФОРМАЦИОННЫХ ТЕХНОЛОГИЙ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

Дело № А51-27207/2012 от 29.03.2013

| Суд | 5 арбитражный апелляционный суд |
|----------|---|
| Истец | ООО Лаборатория информационных технологий |
| Ответчик | ИФНС РФ по Фрунзенскому району |

Дело № А51-23884/2012 от 05.10.2012

| Суд | АС Приморского края |
|-------|---|
| Истец | ООО Лаборатория информационных технологий |

Государственные контракты

Контракт № 1137 опубликован 10.01.2013

| Сумма | 33500 RUB | | | |
|----------------------|---|--|--|--|
| Заказчик | "Краевой наркологический диспансер", государственное бюджетное учреждение здравоохранения | | | |
| Способ размещения | Единственный поставщик | | | |
| Срок исполнения | 01.12.2013 | | | |
| Финансирование | | | | |
| Источник | Бюджетные средства | | | |
| Уровень бюджета | бюджет субъекта Российской Федерации | | | |
| Предмет контракта | | | | |
| Код ОДКП | 6420030 | | | |
| Наименование | Услуга связи | | | |

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "ЛАБОРАТОРИЯ ИНФОРМАЦИОННЫХ ТЕХНОЛОГИЙ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "ЛАБОРАТОРИЯ ИНФОРМАЦИОННЫХ ТЕХНОЛОГИЙ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ в ЕГРЮЛ были произведены 31.10.2002. Компания "ЛАБОРАТОРИЯ ИНФОРМАЦИОННЫХ ТЕХНОЛОГИЙ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ зарегистрирована по адресу 690091, Г ВЛАДИВОСТОК, УЛ АЛЕУТСКАЯ, 23 и специализируется на Деятельность в области фиксированной телефонной связи. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 2538005377, ОГРН 1022501901586, ОКПО 3949615.